
KAIRABA BODRUM PRINCESS - 5STAR
Locatie: BODRUM, TURCIA

Descriere

Localizare

Hotelul se afla in apropiere de Turgutreis, care este un oraș cu mai mult de 5 kilometri de plajă cu
nisip, dar și magazine, un port de agrement și numeroase restaurante și baruri pe malul apei. Există
până la 14 insule turcești lângă Turgutreis, precum și insulele grecești Kos și
Kalimnos.                                                                                                                                                  
                                                                       Dacă sunteți în căutarea unei experiențe de vacanță mai
culturale, KAIRABA Bodrum Princess & Spa este locul ideal pentru vacanța dvs., deoarece se află
aproape de Bodrum, un oraș care se află pe vremuri când a fost odinioară orașul antic Halicarnassus
din Caria. Acasă, odinioară, Mausoleul din Halicarnas, una dintre cele 7 vechi minuni ale lumii.
Bodrum este un oraș fascinant pentru orice admirator al istoriei antice și pentru călătorii care se
bucură de excursii printre ruinele antice.

Cazare

 Bucurați-vă de vederi pitorești fie la Marea Egee și insulele sale, fie la frumoasele împrejurimi
naturale din fiecare dintre cele 255 de camere de la KAIRABA Bodrum Princess. Toate camerele sunt
Ultra All Inclusive, au aer condiționat și sunt dotate cu facilități precum internet wireless, seifuri, TV
prin satelit, cafea și ceai, precum și un minibar cu reumpleri zilnice (apă și băuturi răcoritoare
gratuite). Oaspeții pot alege dintre camere standard moderne bine dotate, se pot bucura de spațiul
suplimentar al camerelor noastre superioare sau se pot recompensa cu camere Swim Up care au
acces direct la piscină.

Servicii

 Ultra All Inclusive

Bar

 Angels Bar: acest bar din interior oferă o selecție largă de cocktailuri în hol. Este un bar interior
modern, unde oaspeții se pot relaxa la sosire, alegând cafea, vin sau băuturi spirtoase. Bucurați-vă
de vederea pitorească a piscinei noastre în aer liber în timp ce discutați cu prietenii și colegii la
băuturi răcoritoare. Un serviciu de cafea și prăjituri este servit lângă barul din hol la o oră stabilită.

Coco Bar (contra cost): savurați cocktailuri, băuturi internaționale premium, precum și oferte
nealcoolice la acest bar atractiv. Aceasta este cea mai premium bară a hotelului nostru și nu face
parte din Ultra All Inclusive. Program: 10:00 - 02:00

Discoteca (contra cost): disco Barul nostru este locul perfect pentru a vă dezlănțui energia vieții de
noapte în timpul vacanței. Barul oferă oaspeților posibilitatea de a se bucura de muzică și dans într-o
atmosferă atractivă. Discoteca nu face parte din Ultra All Inclusive și oferă băuturi contra cost.
Program: 24:00 - 02:00

Bar de vitamine (contra cost): rămâneți întinerit, hidratat și motivat la Vitamin Bar, conștient de
sănătate. Situat în spa-ul nostru. La brise, acest bar unic servește ceaiuri de plante naturale, precum



și o grămadă variată de sucuri de fructe și legume proaspăt stoarse pentru ca oaspeții să le
savureze. 

Bar la piscina

 Sun Bar: acest bar de la piscină oferă o gamă largă de gustări și cocktailuri lângă piscină. Este
înconjurat de grădini luxuriante, care oferă oaspeților o senzație de tip Eden. Un cocktail sau o
băutură răcoroasă după ce vă faceți o baie în piscină sau în timp ce faceți plajă gasiti la Sun Bar.

Restaurant

 Restaurant Chihlimbar: acest restaurant este restaurantul principal care servește toată ziua. Acesta
servește o varietate de mâncăruri turcești și internaționale pentru toate gusturile. Oaspeții se pot
bucura de mic dejun, mic dejun târziu, prânz și cină tip bufet zilnic între orele 07:00 - 21:30. Cu
locuri în interior și în aer liber, oaspeții pot lua masa și în aer liber.

Restaurantul nostru specializat Culinarium & Finoccio oferă o serie de preparate din bucătării
mondiale. Acestea includ preparate indulgențe mediteraneene, din Marea Egee, italiene și turcești.
Priveliștea liniștită a Mării Egee este vizibilă din opțiunile de relaxare interioare sau exterioare ale
restaurantului. Vă rugăm să faceți o rezervare în avans la biroul de relații cu oaspeții. 

Restaurant

 Mensa Bar & Restaurant: acest snack bar și restaurant oferă o gamă largă de gustări și băuturi
răcoritoare. Este o unitate în aer liber și un loc unde mâncarea și băutura pot fi savurate într-o
adevărată plajă ca un cadru. De asemenea, sunt oferite mâncăruri internaționale confortabile, cum
ar fi sandvișuri reci, salate bogate și pizza fantastice.

Facilitati

Camere

STANDARD GARDEN VIEW

 Camere standard cu vedere la uscat, cu balcon francez Aceste camere de 16 - 22 mp au capacitatea
de maxim trei persoane și oferă oaspeților tot ce este necesar pentru un sejur relaxant. Lenjeria
modernă și confortul definesc camerele noastre standard. Aici vă puteți relaxa și vă puteți odihni o
noapte bună. Simțiți-vă liber să vă potoliți setea cu o băutură din minibar.

STANDARD ROOM SEA VIEW

Aceste camere de 25 - 30 mp pot găzdui maximum trei persoane și sunt similare cu camerele
standard cu vedere la uscat. Cu toate acestea, diferența este că acestea au o vedere minunată la
Marea Egee și un balcon tradițional 



SUPERIOR GARDEN VIEW

 Cameră superioară are suprafata de 38 - 45 mp, oferă mai mult spațiu, dar include toate facilitățile
unei camere standard. Relaxați-vă în halat de baie și papuci în fiecare dimineață în timp ce savurați
ceai fierbinte sau cafea sau alte băuturi gratuite din minibar.

SUPERIOR SEA VIEW

 Aceste camere de 40 - 45 mp pot găzdui maximum trei persoane și sunt ideale pentru sejururi
prelungite și  pentru familii. Fiecare dintre aceste camere are, de asemenea, un balcon și vedere
uimitoare la mare. Camerele superioare cu vedere la mare au toate facilitățile unei camere standard,
precum și o zonă separată de living pentru un confort sporit.

SWIM UP

 Aceste camere de 25 - 40 mp pot găzdui maximum trei persoane. Acestea sunt cele mai private și
impresionante unități de cazare ale hotelului. Camerele Swim Up au toate facilitățile camerelor
standard și superioare, dar includ un patio privat cu două șezlonguri și acces direct la o piscină
privată. Aceste camere nu sunt disponibile pentru oaspeții cu vârsta sub 15 ani.


